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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 18 de setembro de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes 

Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Marlon 

Ramos Tedesco, Omar Moro, Sandra de Ávila e Luiz Presente.  Em primeiro momento o Senhor 

Presidente solicitou a 1º secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de 

costume. Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da vigésima oitava 

Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a secretário que realizasse a 

leitura do Expediente do Dia: Ofício Mensagem nº 028/2017, o qual “Envia Projeto de Lei para 

apreciação” de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 297/2017, o qual “Envia resposta 

do requerimento nº 31/2017” de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 298/2017, o qual 

“Envia resposta do requerimento nº 32/2017” de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Correspondência Recebida Nº 170109, o qual “Informa liberações de recursos financeiros no valor 

de R$ 26.762,71” de autoria do Ministério da Educação; Correspondência Recebida Nº 171423, o 

qual “Informa liberações de recursos financeiros no valor de R$ 9.249,98” de autoria do Ministério 

da Educação; Pedido de Providência nº 167/2017, o qual “Solicita patrolamento e ensaibramento na 

Estrada do Camaquã, próximo a residência do senhor Ferreirinha, na localidade de Alto Rio dos 

Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Pedido de Providência nº 168/2017, o qual 

“Solicita reformas nas pontes pênsil no Rio dos Sinos em frente ao Mercado Flor da Serra e em Alto 

Rio dos sinos em frente á residência do senhor Telmo Machado” de autoria das bancadas PP,PSDB 

e PRB;  Pedido de Providência nº 169/2017, o qual “Solicita a reabertura da Estrada Alto Vila Nova 

em Caraá até a divisa na comunidade de Barro Branco no Município de Riozinho, que se inicia 

próximo a propriedade do Senhor Toninho e termina próximo a propriedade do senhor Chico 

Machesk” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Pedido de Providência nº 170/2017, o qual 

“Solicita troca de lâmpadas na Rua Pedro Geraldo, (em toda sua extensão) na localidade de Alto 

Rio dos Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Pedido de Providência nº 171/2017, o 

qual “Solicita um abrigo de ônibus em frente á fábrica de calçados do Dico na Rua Pedro Moro na 
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comunidade de Sertão do Rio dos Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de 

Providência nº 172/2017, o qual “Solicita troca de lâmpadas, no Alto Sertão em frente à casa do 

senhor Valmir de Jesus, na localidade de Sertão do Rio dos Sinos” de autoria das bancadas 

PP,PSDB e PRB;  Requerimento Nº 033/2017, o qual “Solicita informações do andamento da 

colocação do Larvicida Biológico –BTI (Bacillus Thuringienses variedade Israelensis), nas 

comunidades” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB; Requerimento Nº 034/2017, o qual 

“Solicita informações sobre a falta de medicamentos nos Postos de Saúde, pois há muita reclamação 

das comunidades” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB; Requerimento Nº 035/2017, o qual 

“Solicita informações a respeito da contratação dos agentes comunitários de saúde, visto que o 

processo seletivo já foi homologado” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB; Requerimento Nº 

036/2017, o qual “Solicita que seja encaminhado o cálculo atuarial como complemento do Projeto 

de Lei de 12 de setembro de 2017” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB; Requerimento Nº 

037/2017, o qual “Informar a esta Casa qual o percentual em que se encontra o índice de pessoal 

desse Poder até a presente data” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB; Moção Nº 007/2017, o 

qual “Encaminha voto de profundo pesar aos familiares da Sra.Paulina de Oliveira Belloli” de 

autoria de todos os vereadores; Indicação de Projeto de Lei Nº 003/2017, o qual “Altera os art. 3º e 

4º da lei nº 709/2005 e dá outras providências” de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva-

PMDB; Projeto de Lei Nº 077/2017, o qual “Altera o art. 2° da lei municipal 186/99 – que institui o 

brasão e a bandeira como símbolos do  município de caraá e dá outras providências” de autoria 

Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei Nº 078/2017, o qual “Altera inciso III e IV, do art. 13 da 

lei municipal n.º 1.318/2012 - que reestrutura o regime próprio de previdência social dos servidores 

efetivos do município de caraá e dá outras providências” de autoria Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei Nº 079/2017, o qual “Altera o inciso I, do art. 1° da lei 323/2001 – que institui na 

administração municipal, o evento “prefeito por um dia” e dá outras providências” de autoria Poder 

Executivo Municipal. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, 

Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos 

Excelentíssimos Edis Vereador Fabiano Santos da Silva-PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou da indicação de Projeto de Lei que torce para 

que beneficie os servidores e que o Executivo aceite o Projeto, de imediato, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para formação da Ordem do Dia: 

PROJETO DE Lei Nº 077/2017, o qual “ALTERA O ART. 2° DA LEI MUNICIPAL 186/99 – 

QUE INSTITUI O BRASÃO E A BANDEIRA COMO SÍMBOLOS DO MUNICÍPIO DE CARAÁ 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo 

colocado em discussão e encaminhado para a COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 

EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E MEIO AMBIENTE; PROJETO DE Lei Nº 078/2017, o 

qual “ALTERA INCISO III E IV, DO ART. 13 DA LEI MUNICIPAL N.º 1.318/2012 - QUE 

REESTRUTURA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 

EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo colocado em discussão e encaminhado para a COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E MEIO AMBIENTE; 

PROJETO DE Lei Nº 079/2017, o qual “ALTERA O INCISO I, DO ART. 1° DA LEI 323/2001 – 

QUE INSTITUI NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, O EVENTO “PREFEITO POR UM DIA” 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo 

colocado em discussão e encaminhado para a COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 

EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E MEIO AMBIENTE; MOÇÃO Nº 007/2017, o qual 

“ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS FAMILIARES DA SRA.PAULINA DE 

OLIVEIRA BELLOLI” de autoria de TODOS OS VEREADORES, sendo colocado em discussão e 

aprovados por todos os Vereadores presentes; INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 003/2017, o 

qual “ALTERA OS ART. 3º E 4º DA LEI Nº 709/2005 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de 

autoria do VEREADOR FABIANO SANTOS DA SILVA-PMDB, sendo colocado em discussão e 

aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 033/2017, o qual “SOLICITA 

INFORMAÇÕES DO ANDAMENTO DA COLOCAÇÃO DO LARVICIDA BIOLÓGICO –BTI 

(BACILLUS THURINGIENSES VARIEDADE ISRAELENSIS), NAS COMUNIDADES” de 

autoria das bancadas PP,PRB e PSDB, sendo colocado em discussão e aprovado por todos os 

Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 034/2017, o qual “SOLICITA INFORMAÇÕES 

SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE, POIS HÁ MUITA 

RECLAMAÇÃO DAS COMUNIDADES” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB, sendo 

colocado em discussão e aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 

035/2017, o qual “SOLICITA INFORMAÇÕES A RESPEITO DA CONTRATAÇÃO DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, VISTO QUE O PROCESSO SELETIVO JÁ FOI 

HOMOLOGADO” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB, sendo colocado em discussão e 

aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 036/2017, o qual “SOLICITA 

QUE SEJA ENCAMINHADO O CÁLCULO ATUARIAL COMO COMPLEMENTO DO 

PROJETO DE LEI DE 12 DE SETEMBRO DE 2017” de autoria das bancadas PP,PRB e PSDB, 
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sendo colocado em discussão e aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 

037/2017, o qual “INFORMAR A ESTA CASA QUAL O PERCENTUAL EM QUE SE 

ENCONTRA O ÍNDICE DE PESSOAL DESSE PODER ATÉ A PRESENTE DATA” de autoria 

das bancadas PP,PRB e PSDB, sendo colocado em discussão e aprovado por todos os Vereadores 

presentes. Retornando aos trabalhos Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para 

cada Vereador para que se manifestem no período destinado às Explicações Pessoais, conforme 

ordem de inscrição: Vereador Marlon Ramos Tedesco -PSDB, saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou da reunião com os professores do Estado, 

disse que apoia a luta dos professores pelo pagamento dos salários em dia, parabenizou o patrão do 

CTG Joelmir, pela organização e trabalho deles pelas tradições, falou da explicação do PPA pelo 

Júnior, agradecendo a audiência; Vereador Luiz Presente-PMDB, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou das chuvas no Município e que 

estragou as estradas, falou também da morte de animais, comentou do apoio a luta dos professores 

do estado, agradeceu ao patrão do CTG; Vereador Claudio Luis Sanna-PMDB, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou da luta dos professores 

estaduais que apoia esse movimento, falou que os Deputados tem que mostrar interesse de ajudar o 

povo, comentou das estradas com essa chuva estragaram todas, disse que irá pedir através de 

emenda um rolo, falou também sobre a falta de remédio nos postos; Vereador Djalmo Gomes 

Ribeiro-PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, agradeceu 

o Joelmir e todos do CTG, falou do pedido de providencia de manutenção da estrada próximo ao 

Camaquã, falou da falta dos medicamentos nos postos de saúde, colocação dos BTIS que até agora 

nada, pede para que o Executivo mande as resposta, disse apoiar a luta dos professores estaduais; 

Vereador Elói Adão Edinger Dalathea-PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, comentou do apoio aos professores estaduais, disse que vai 

conversar com seus deputados, agradeceu ao patrão do CTG pela manifestação na tribuna;   

Vereador Elcio Ramos dos Reis-PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores 

e demais presentes, comentou do apoio a luta dos professores estaduais, agradeceu ao júnior pela 

explicação do PPA, parabenizou o patrão do CTG pelo incentivo aos jovens a tradição; Vereador 

Fabiano Santos da Silva-PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 

demais presentes, comentou da explicação pelo PPA do júnior e da Bruna, agradeceu ao Omar pela 

abertura da reunião, disse apoiar a luta dos professores estaduais, agradeceu ao patrão Joelmir pelo 

uso da tribuna, falou dos convites do CTG;  
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Vereadora Sandra de Ávila-PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, comentou da reunião dos professores do estado, que apoia a luta, 

agradeceu ao CTG e o patrão Joelmir, falou da reunião na comunidade do Fraga sábado as 14h; 

Vereador Omar Moro- PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, comentou do CTG ser um espaço muito importante para nossos jovens, agradeceu ao 

Júnior e a Bruna pela explicação do PPA, falou do apoio a luta dos professores estaduais, falou dos 

pedidos de providencia, falou dos votos de pesar aos familiares da Sra Paulina; Em seguida 

concedeu 05 minutos para as comunicações dos lideres de bancada. Líderes de Bancada: Nada 

mais há constar. Comunicação do Presidente: Nada mais há constar. Em seguida o Presidente deu 

por encerrada a 29º Reunião Ordinária do ano de 2017. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro 

a presente Ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

 

             ___________________________ 

                     Elcio Ramos dos Reis 

 

  

 

    _____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

    _____________________________ 

              Eloi Adão Edinger Dalathea 
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___________________________ 

 

___________________________ 

                       Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

  

 

 

 

 

                                           _________________________________ 

Sandra de Ávila 

  

___________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

___________________________ 

Omar Moro 

 

 


